

Kosa: ljetne ideje s crvenog tepiha

Na crvenom tepihu holivudske zvijezde uvijek imaju prekrasnu kosu – njegovanu i sjajnu! No, zašto ne biste i vi zasjali poput holivudske zvijezde i svoju frizuru pretvorili u pravi primjerak izdanja s gala večeri. Donosimo vam nekoliko ideja, trendova koji vam mogu biti inspiracija za večernji izlazak ili neku drugu prigodu kada želite zasjati i istaknuti se

Heidi Klum style

Ako imate gustu kosu i volite glamur bez pretjerivanja, probajte raspuštenu frizuru s bogatim i mekim kovrčama. Ova frizura iako nije komplicirana, plijeni svojom ljepotom. No da bi rezultat bio zadovoljavajući potrebno je kovrčama omogućiti čvrstoću kako ne bi došlo do efekta pretjeranog opuštanja kovrče tijekom večeri. Zato vam preporučujemo proizvod kao što je Tecni.art Volume Architect losion. Ovaj proizvod vašim će kovrčama pružiti volumen i prirodan izgled, a kosa će biti meka na dodir zahvaljujući tehnologiji „Micronised Air Pump“. Ako želite možete opustiti kovrče na obje strane, ali za dodatan efekt ipak pričvrstite jedan dio kose ukosnicama i pustite kovrče da padaju samo preko jednog ramena. Na ovaj način vaša frizura će vam pružiti dodatnu ženstvenost.

Cara Delevingne style

Ako volite jednostavnost i opuštenost izaberite raspuštenu kosu koja će odavati dojam prirodnosti, ali pomoću styling proizvoda ipak ćete je zadržati u istom stanju kao kada ste netom izišli. Za ovakav tip frizure izrazito je važno da je vaša kosa zdrava i njegovana budući da će ispucali vrhovi i dužine u potpunosti promijeniti sveukupni dojam. Možete posegnuti za proizvodom kao što je Mythic Oil mlijeko kojeg ćete ravnomjerno nanijeti prije sušenja za efekt zdrave kose budući da će vašoj kosi pružiti podatnost i mekoću. Ono što vam svakako mogu preporučiti jest da ako izaberete ovakav tip frizure za večernji izlazak svakako upotrijebite styling upečatljivim naušnicama kako bi ova jednostavna frizura dobila dodatan dašak glamura.

Nicole Kidman style

Za sve one koji svojoj večernjoj frizuri ipak žele pružiti primjesu neobuzdanosti i punka predlažemo rep koji će načinom začešljavanja poprimiti „divlji“ efekt. Prednji dio kose natapirajte kako ne bi cijela frizura bila zalizana, a dijelove sa strane začešljajte od lica

i zagladite proizvodom kao što je Tecni.art Gloss vosak kako bi taj dio kose bio posebno sjajan. Od gornjeg natapiranog dijela svežite ravan rep, a zalizane dijelove sa strane učvrstite ukosnicama i spremni ste za nezaboravne partye.

Pletenice Hollywood style

Kada promatramo sve frizure s pletenicama koje su se pojavile na crvenom tepihu, one poručuju jednu stvar - ovisno o načinu na koji nosite svoju pletenicu možete postići efekt kakav god poželite.

Cara Delevingne izabrala je tip pletenice kojom odaje dojam samouvjerenosti, strogoće, ali i seksepila. Gornji dio je podignut kako bi frizura ipak dobila na upečatljivosti, dok jednostavna pletenica pada preko jednog ramena i na taj način dobiva i primjesu glamura.

Emma Watson s druge strane pletenicom postiže u potpunosti drugačiji efekt, a to je elegantna, pletenica koju možete nositi i za svakodnevni izlazak, ali uz pravi odabir haljine i za druge prilike.

A naravno pletenicom možete postići i dojam potpune elegancije ako izaberete riblju kost kao **Cheryl Cole**. S ovakvom frizurom ne možete pogriješiti pri večernjem izlasku, ali ipak će vam trebati pomoć stručnjaka frizera kako bi ona izgledala ovako reprezentativno.

No bez obzira kakav tip pletenica izaberete, prije izrade upotrijebite proizvod za zaglađivanje kose kao što je Hair Mix Supreme Smooth hranjiva krema za zaglađivanje pomoću koje ćete postići kontrolu na pramenovima te ćete ih lakše moći splesti u željeni tip pletenice. A ako vam na kraju nedostaje volumena i čvrstoće upotrijebite Tecni.art Air Fix lak koji će čak i u trenutačnom razdoblju iznenadnih pljuskova biti „pravi kišobran“ koji će spriječiti dodatno kovrčanje kose.

Milla Jovovich style

Ako ste u duši pravi kameleon i ne volite stalno nositi jednu te istu frizuru pogledajte kako Milla Jovovich jednostavnim promjenama u svojoj kosi postiže drugačiji look. Odlučite se između jednostavne zaglađene, lagano kovrčave frizure ili klasičnog chignona i sigurno nećete pogriješiti. Ovisno o svom raspoloženju, prilagodite izgled svoje frizure i uz par poteza četkom, fenom i dobrim styling proizvodom postignite željeni look.

Drage moje, u svakoj od nas čuči holivudska zvijezda, pa krenite svojom frizurom po pet minuta svjetla reflektora.

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu:[INOA](#)

Powered by: